



东体竞彩视角

阿尔巴尼亚有机会爆冷吗

今天我们继续推荐三场欧洲杯比赛。

周三013 6月19日 21:00

欧洲杯 克罗地亚VS阿尔巴尼亚 推荐:让球平/负

首轮输球的两支球队本轮相遇,再输的一方出线前景将会非常黯淡。名气明显优于对手的克罗地亚能把握住机会吗?首轮表现并不差的阿尔巴尼亚是否有机会爆冷?

首轮比赛,克罗地亚把自己的位置放得不低,给了西班牙人不少反击的空间,丢球后这一情况更加严重,最终吞下了惨败的苦果。虽然连续两届世界杯打进四强,但克罗地亚靠的更多是团队协作和某个球星的闪光,再说得通俗一点,其实克罗地亚是靠经验将比赛拖入他们的节奏来寻求机会。但随着球队的老化问题愈发严重以及毕竟欧洲杯的重量远远无法和世界杯相比,克罗地亚本届赛事还能否延续好成绩需要画一个大大的问号。阿尔巴尼亚在预选赛中能力压捷

克、波兰获得第一绝不是依靠运气。首轮面对意大利开场23秒就取得进球,随后的比赛虽然如大家所料让出了控球权,但他们在反击和定位球中依然给了上届冠军不小的压力。年轻更有活力的他们这场比赛如果能利用好自身的优势,是有希望爆冷的。

本场比赛市场给出克罗地亚1.25让步,和上轮意大利让幅相同。参考主胜数据在1.50左右,客胜数据提升幅度较大,但主流机构对平局数据有一定防范。综合考虑,建议支持阿尔巴尼亚最多输一球。比分参考1比1、2比1。

周三014 6月20日 00:00

欧洲杯 德国VS匈牙利 推荐:让球胜

首轮就“开足马力”的“德意志战车”第二轮是会主动“收油”还是继续“全速前进”?

面对实力并不是很差的苏格兰,德国队用一个5比1宣告着自己的“王者归来”。毕竟连续两届世界杯小组

出局绝对是德国足球史上不愿再回顾的。其实,这支德国队在人员配置上有自己的亮点,如果能“人尽其才”,未必没有在主场冲击冠军的可能。对于教练员来说,会不会担心球员状态出得太早是一个小疑问。

匈牙利首轮1比3负于瑞士,小组出线形势堪忧。毕竟,面对德国拿分的可能性不大,末轮面对苏格兰也绝对没有必胜把握。这支球队在预选赛能获得小组头名,主要是竞争对手并不强,毕竟同组最强的就是塞尔维亚。

这场比赛市场给出德国1.75让步,参考主胜数据下调到1.25左右,平局、客胜数据分别超过6.0和12.0,理当支持德国队再取一场大胜,比分参考2比0、3比0。

周三015 6月20日 03:00

欧洲杯 苏格兰VS瑞士 推荐:受让球胜

首轮惨败的苏格兰碰到了实力不俗的瑞士,是后者继续赢球脚步,还是

苏格兰爆冷取分?

苏格兰揭幕战面对德国1比5的惨败的确有些伤士气,但对于他们这个级别的球队来说,无论输给德国队几个球,都不会影响他们的既定战略,就是争取在小组其他两个对手身上取分。在预选赛曾击败西班牙的苏格兰具备一定的战斗力,并不是首场比赛表现出来的“鱼腩”相。

瑞士在预选赛中表现欠佳,来到正赛他们还是依靠自己的经验拿到了首胜。要知道,他们在预选赛中可以与科索沃、白俄罗斯都打平的,攻防两端都存在一定的问题。

此役市场给出瑞士0.5让步,在两队首轮过后如此让幅显得“非常暧昧”,参考客胜数据从2.1大幅下调到1.85左右,相信大部分人也会一边倒的支持瑞士,但他们两连胜提前出线的可能性在我看来并不是最高,个人支持苏格兰不败,比分参考2比2、3比2。

·李木子·

大乐透 第24069期

开奖结果:07 09 16 20 24+03 07

Table with columns: 奖项, 中奖注数, 单注奖金. Rows include 一等奖, 追加, 二等奖, 追加, 三等奖, 四等奖, 五等奖, 六等奖, 七等奖, 八等奖, 九等奖.

奖池积累数为861827969.99元

排列3 第24160期

开奖号码:4 2 5

Table with columns: 奖项, 中奖注数, 单注奖金. Rows include 直选, 组选3, 组选6.

排列5 第24160期

开奖号码:4 2 5 5 3

Table with columns: 奖项, 中奖注数, 单注奖金. Row includes 一等奖.

上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
●开奖查询、投诉受理、业务咨询
●仅收取当地市话费
●热线并行号码:4006695086

全国全民健身大赛如火如荼 体彩助力篮球运动蓬勃发展

近日,备受瞩目的第一届全国全民健身大赛正在如火如荼地进行。篮球作为大赛五个规定项目之一,各赛区的巅峰对决已陆续开启。作为第一届全国全民健身大赛的公益合作伙伴,中国体育彩票持续推动篮球运动以及全民健身事业不断发展。

5月24日,由国家体育总局、中华全国体育总会共同主办的第一届全国全民健身大赛(华中区)在湖南省岳阳市南湖广场启动。本次活动得到体彩公益金的大力支持,湖南体彩还在现场开展了30周年品牌推广活动,向观众们详细介绍体彩公益金的用途,科普游戏玩法规则,让大家在欣赏赛事的同时也感受到公益的力量。

第一届全国全民健身大赛(西北赛区)篮球赛于6月4日在青海省西宁市开赛。来自陕西、甘肃、青海、宁夏、新疆及新疆生产建设兵团的16支篮球队伍展开激烈角逐。球员们抢球、断球、防守、进攻,比分交替上升,出色的表现赢得了场边观众们的阵阵喝彩。

5月30日,第一届全国全民健身大赛(西南区)篮球项目选拔赛暨2024年贵州省篮球公开赛总决赛在

长顺县全民健身活动中心(体育馆)圆满结束,黔东南队以78比76险胜铜仁队,获得本届大赛的冠军。“终于等到今天的决赛,我一下班就过来看比赛了,现场人山人海,比赛激烈精彩,嗓子都喊哑了,希望长顺以后多办这样的比赛,我们特别爱看。”现场观众韦焯超说。

篮球是一项深受群众喜爱的运动,作为国家公益彩票,中国体育彩票长期支持篮球运动发展,通过修建篮球场、举办全年龄段赛事等,不断激发大众对篮球的热爱,为广大篮球爱好者提供了更多展示自我的平台,让篮球运动焕发出新的活力。

一度走红网络的“村BA”离不开体彩公益金的支持。台盘村村委会主任岑江龙曾感慨道:“‘村BA’火爆之后,来看球、打球的人多得挤不下,还

好有200万元体彩公益金的支持,帮助我们扩建了场地,才让每个热爱篮球的人都有了追逐梦想的舞台。”

河南三门峡市利用体彩公益金兴建了三处体彩主题篮球场,既实用又美观,场地两旁的休息长凳、衣服挂钩、比分牌,可供球友比赛或休息时使用。每到傍晚和周末,场地里不时传出喝彩声,市民在家门口就能享受挥洒汗水的畅快,体会身边体育设施带来的快乐,并在篮球运动中看到变化、见到成效、得到实惠。

体育要从娃娃抓起,去年12月,由体彩公益金支持的“奔跑吧·少年”山西省青少年U系列篮球赛吸引了全省11个地市的近千名青少年报名参赛。这次比赛让更多青少年了解并爱上篮球,不仅有助于选拔更多篮球后备人才,推动青少年篮球运动的广泛

普及和技术水平的提升,也在一定程度上提高了山西的篮球竞技水平。

然而,篮球不仅仅是年轻人的专属运动。浙江省中老年篮球邀请赛已连续举办32届,如今累计参赛队伍突破1000支,参赛人数超过12万人次。2024年的比赛在苍南县体育中心开幕,所有参赛队员年龄均在40周岁以上,平均年龄超过55岁。此次比赛得到了浙江体彩的支持,浙江体彩中心负责人表示,希望这样的赛事能推动中老年篮球运动的普及和发展,让更多人体验到篮球的魅力,推动全民健身和全民健康深度融合。

全民健身掀热潮,精彩“篮”不住。未来,中国体育彩票将继续秉持“来之于民,用之于民”的发行宗旨,持续推动篮球运动蓬勃发展,带动更多人在全民健身的热潮中共享健康与快乐。

Advertisement for '欧洲杯冠军、冠亚军竞猜游戏' (Euro Cup Champion and Runner-up Betting Game) starting on 2024.6.3. Includes logos for China Sports Lottery and China Football Lottery, and a central image of a soccer player.